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 محضر اجتماع 

  ( 140)مجلس الكلية بجلسته رقم 
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 محضر اجتماع
  ( 140مجلس الكلية رقم )

 1/2016/ 9الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم   140عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم ) ظهراً  بقاعة اجتماع مجلس  عشر لثانيةاوذلك في تمام الساعة  1/2016/ 9الموافق السبت

  -الكلية برئاسة:

 ووكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع و تنمية البيئة -عميد الكلية                                       السـيد   أ.د/ حاتم فتحى إدريس                

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم د/ فيصل سيد أحمد -3

مدير  –القائم بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  د/جيهان عبد العظيم الجمل                             -4

 وحدة الخدمات الالكترونية

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -5

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-6

 د/ حسام الدين السيد محمد-7
القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو مدير وحدة 

 ضمان الجودة 

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-8

عن الاساتذة  –الاستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة  الشافعىد/نشوى محمد نبيل -9

 المساعدين

 المدرس بقسم الزخرفة عن المدرسين  د/ رضوان رضوان زحام -10

 –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  أ.د/ حسين محمد حجاج  -11

 دلتا جامعة ال –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا 

 : وقد اعتذر عن الحضور 

             ا.د/محمد جمال عبد الغفور          -1

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو 

 وقد تغيب عن الحضور

 عضو من الخارج  –رئيس مجلس ادارة شركة المقاولون العرب  –م/محمد محسن صلاح  -1
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 قد قامت بامانة المجلس :- 

  . د/ مهدية محمد النجار                                       وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابأ  

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

  القائم بعمل رئيس قسم المجالس/ آيات محمد عبد العزيز                                          أ   

 سكرتيرة المجلس                                              براهيمإداش رشا الدمرأ/    

 سكرتيرة المجلسأ/ندى محمد العتمة                                                         

 

 

    المجتمع وتنمية البيئة  ووكيل الكلية لشئون خدمة  -عميد الكلية  –في بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د/ حاتم فتحى إدريس– 

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته ارئيس المجلس ، بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر متمني

  لكلية لمدة ثلاث سنوات .عميدا لسيادته  لصدور قرار تعيين –هنأ السادة اعضاء المجلس الموقر السيد ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس 

 . رحب سيادته بالسيدة الدكتورة/ نشوى نبيل الشافعى وذلك بحضورها عن الاساتذة المساعدين 

  لكل من الحاصلين على  2/1/2016أكد سيادته على التكريم الذى تم من معالى السيد ا.د/ وزير التعليم العالى يوم السبت الموافق

توى الطالبة المثالية على مس –الذين بلغوا السن القانونية  –جوائز  الحاصلين على –احسن رسالة ماجستير  –احسن رسالة دكتوراه 

 الكلية والجامعة .

  3/1/2016ثم اشار سيادته بما دار في اجتماع سيادته مع السادة الوكلاء ورؤساء الاقسام العلمية يوم الاحد الموافق . 

 فيته .كما احاط المجلس علما بأن صندوق تكافل اعضاء هيئة التدريس سيتم تص 

 . واحاط بتفعيل البروتوكول بين جامعة دمياط وجامعة الدلتا  

 :ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي 

 أولًا : التصديقات

، ومحضر اجتماع   12/12/2015(  بتاريخ 137المصادقة على محضر اجتماع مجلس الكلية رقم ) (1الموضـــــــــوع رقــــــــم )

، ومحضر اجتماع مجلس الكلية  20/12/2015الطارئ( بتاريخ  138مجلس الكلية رقم )

 . 26/12/2015الطارئ ( بتاريخ  139رقم )

 المصادقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ثانياً : التفويضات 

 ثالثاً : شئون التعليم والطلاب 

تشكيل الية المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشان  (3الموضـــــــــوع رقــــــــم )

موافقة السيد أ.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على قرار مجلس قسم الزخرفة بجلسته  (2الموضـــــــــوع رقــــــــم )

على منح السيدة / غادة خالد على محمد حسين  2015/      11/   15( بتاريخ  11الطارئة رقم )

المدرس المساعد بقسم الزخرفة بالكلية  أجازة رعاية الطفل  لمدة ثلاثة أشهر إعتبارا من 

 ،  )للمرة الاولى ( خلال حياتها الوظيفية .20/2/2016حتى  21/11/2015

 وتخاطب الجامعة احاط المجلس علما القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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وقواعد الصرف والتى  صيفيالتدريب اختبارات القدرات والاختبارات الشخصية واللجان 

 . 29/9/2015( والمنعقدة بتاريخ 50تمت الموافقة عليها بمجلس الجامعة بجلسته رقم )

 التوصية بتفعيلها فى اختبارات القدرات والتدريب الصيفى التالية احاط المجلس علما مع   القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن انتداب  المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، (4الموضـــــــــوع رقــــــــم )

بعض السادة اعضاء هيئة التدريس وغير اعضاء هيئة التدريس من داخل وخارج الجامعة 

، وذلك بسبب عدم توفر متخصصين  2015/2016للتصحيح بالكلية خلال العام الجامعي 

 بالكلية .

 الأقسام المنتدب إليها المواد القائم بتصحيحها لمنتدب منهاهة االج الاسم م
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ا.م.د/ وائل عبد المحسن 

 رمضان

3 

 أ.د/ أحمد محمد غندر

4 

 أ.د/ حمدى محمود زيادة

5 

 أ.د/ حمدى محمود زيدان

6 

 ا.د /سامى هاشم على حسن

7 

 أ.د/ صلاح كامل اللبنى

8 

 د / علية شعبان الدبسى

9 

 د / مرتضى ابراهيم يوسف على

10 

د / مصطفى محمد ابراهيم 

 سليم

11 

د/ نجوى محمد حسن  ابو 

 سمرة

 د / ممدوح احمد شمس الدين 12

 د / حمدى حسين وهبة 13

 د / حسام نبيل عبد الرازق 14

 د / ناصر عبد الرازق الغماز 15

 د / ريهام محمد محمد شبارة 16
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 د/ ابراهيم ابراهيم بحيرى 17

 د/ السيد عبد الجواد الوراقى0ا 18

 د/ طارق محمود على عطوى 19

 

 

هة الج الاسم م

 لمنتدب منهاا

الأقسام المنتدب  المواد القائم بتصحيحها

 إليها

عميد قوات  د/ فتحي محمد فهمي الحفناوي 20

 مسلحة بالمعاش

 نظم طباعة - 1

 نظم صف حروف -2

 نظم اللون فى الاعلان  -3

 تكنولوجيا انتاج الاعلان الثابت -4-

 إعلان –الأولى 

 إعلان -الثانية 

 أ.د/ عطية السعيد شاهين 21
كلية الفنون 

التطبيقية جامعة 

 حلوان

 تاريخ التصميم الداخلى والأثاث  -1

 ) مصرى قديم (

 أثاث تصميم-2

 تصميم أثاث -3

 دراسات وعلوم بيئية-4

 تصميم داخلى –أولى 

 

 تصميم داخلى –ثانية 

 تصميم داخلى –ثالثة 

 تصميم داخلى -رابعة 

22 

 

 عبد الباسط على أ.د/ نبيل

المركز القومى 

 للبحوث العلمية

 ألياف كيمياء-1

 تراكيب منسوجات -2

 تحضيرات الأقمشة البروتينية -3

 تك الصباغة -4

 فحص ومرقبة جودة -5

 الأقمشة البروتينيةتك صباغة  -6

 عام –الأولى 

 ثانية طباعة منسوجات

ثانية طباعة منسوجات 

 ثالثة طباعة منسوجات

 ثالثة طباعة منسوجات

 رابعة طباعة منسوجات

 مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلابالموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

احاطة  بشأن المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، (5الموضـــــــــوع رقــــــــم )

( للتبرع المقدم من 57357اللجنة علما بالخطاب الوارد من مستشفى اورام الاطفال )

 كلية الفنون التطبيقية بدمياط كصدقة جارية بالمستشفى .طلاب 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة  بشأن المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، (6الموضـــــــــوع رقــــــــم )

على قبول عذر الطالب/  5/1/2016( بتاريخ 46لجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها رقم )

المقيد بالفرقة الاولى بقسم الخزف بالكلية عن الفصل الدراسي  –احمد خيرى حرب 

وذلك للمرة الثانية بسبب ظروف محبسه بسجن جمصة  2015/2016الاول للعام الجامعي 

 العمومي .

 مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلابالموافقة  ــــــــــــــــــــــــــــــــــرارالقـــــ

موافقة  بشأن المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، (7الموضـــــــــوع رقــــــــم )

إيقاف قيد الطالب/  5/1/2016( بتاريخ 46لجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها رقم )
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المقيد بالفرقة الإعدادي للعام الجامعي  –باسل هشام عبد الجابر محمد الطوخي 

 وذلك للمرة الثانية . 2015/2016

 لسيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلابالموافقة مع مخاطبة ا القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

احاطة  بشأن المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، (8الموضـــــــــوع رقــــــــم )

عميد  –اللجنة علما على خطاب الشكر والتهنئة المقدم من السيد ا.د/ احمد لطفى ونس 

 للدعم والتعاون المثمر والبناء مع كلية الزراعة بدمياط .كلية الزراعة 

 احاط المجلس علما  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

اعتماد  بشأن المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، (9الموضـــــــــوع رقــــــــم )

( المنعقدة يوم الثلاثاء الموافق 46محضر اجتماع لجنة شئون التعليم والطلاب رقم )

5/1/2016 . 

 الموافقة على الاعتماد فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 رابعاً  : الجودة

المذكرة المعروضة من السيد د / نائب مدير وحدة ضمان الجودة ، بشأن قرار المجلس  (10رقــــــم )الموضــــــــوع 

بإعادة هيكلة وحدة  4/1/2016( بتاريخ 3التنفيذي لوحدة ضمان الجودة بجلسته رقم )

وذلك  2015نوفمبر الماضي  أولالجودة في وحدة ضمان الجودة بعد انتهاء فترة مدير 

 -الي :على النحو الت

علوان قائما بعمل مدير وحدة ضمان الجودة والمدير التنفيذي  محمد تعيين د/ أحمد -1

  0لمشروع دعم الفاعلية التعليمية 

 الحديدي نائب المدير التنفيذي لمشروع دعم الفاعلية التعليمية   ابراهيم تعيين د/هيثم -2

 الفار قائم بعمل رئيس لجنة التقويم والقياس  احمد تعيين د/ مايسة -3

 وتخاطب الجامعةالموافقة على التشكيل  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد د/ نائب مدير وحدة ضمان الجودة بشأن عرض التقرير الفني  (11الموضـــــــوع رقـــــــم )

الربع الثاني لمشروع دعم الفاعلية التعليمية بعد اعتماد التقارير من المجلس والمالي لأنشطة 

 0 4/1/2016( بتاريخ 3التنفيذي لوحدة ضمان الجودة بجلسته رقم )

 احاط المجلس علما  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

د/ نائب مدير وحدة ضمان الجودة بشأن عرض التقرير السنوي المذكرة المعروضة من السيد  (12الموضـــــــوع رقـــــــم )

بعد اعتماده من المجلس التنفيذي لوحدة ضمان الجودة بجلسته رقم  2014/2015للكلية 

 . 4/1/2016( بتاريخ  3)

 ضمان الجودة  مع توجيه الشكر لوحدة السنويتماد التقرير على اعالموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

تعديل الرؤية  المذكرة المعروضة من السيد د/ نائب مدير وحدة ضمان الجودة بشأن (13الموضــــــــوع رقــــــم )

 والرسالة الخاصة بالكلية وفقا لمتطلبات الجودة 

 الموافقة على التعديل  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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تعديل الهيكل  المذكرة المعروضة من السيد د/ نائب مدير وحدة ضمان الجودة بشأن (14رقــــــم )الموضــــــــوع 

 التنظيمي للكلية .

 الموافقة على اعتماد الهيكل التنظيمى بعد تعديله مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 

 التدريسخامساً  : شئون أعضاء هيئة 

مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن إعادة عرض موافقة مجلس قسم الإعلان  بجلسته  (15الموضــــــــوع رقــــــم )

المدرس المساعد  –على نقل السيدة / شيماء صلاح صادق  22/2/2015( بتاريخ 3رقم )

 .المالية  بدون الدرجة –جامعة بنها  –بقسم الإعلان إلى كلية الفنون التطبيقية 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 سادساً : شئون الدراسات العليا والبحوث والعلاقات الثقافية

موافقة المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن  (16الموضــــــــوع رقــــــم )

على المد الإداري للسيد/ حسين عبد  3/1/2016( بتاريخ 17مجلس قسم الاعلان رقم )

الحكيم فضة المعيد بقسم الاعلان بالكلية حيث انه تم مناقشة رسالة الماجستير الخاصة 

بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوان وجارى استخراج شهادة  2/9/2015بالدارس بتاريخ 

 . 20/2/2016حتى  21/2/2015باقي الاجراءات لمدة عام اعتباراً من المنح لاستكمال 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن موافقة  (17الموضــــــــوع رقــــــم )

على المد الإداري  2/1/2016( بتاريخ 77مجلس قسم التصميم الداخلي والأثاث  رقم )

المعيد بقسم التصميم الداخلي والأثاث بالكلية  -للسيد/ أحمد محمد عبد الرحمن حسيب

 . 17/2/2017حتى  18/2/2016لمدة عام اعتباراً من 

 مع مخاطبة ادارة الجامعة الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (18الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة / هبة احمد شوقى   20/12/2015الملابس الجاهزة بجلسته بتاريخ 

الدارسة من الخارج لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم   –محمد ابو سلام 

" القيم الجمالية لفن الركوكو كمصدر الهام لتصميم  -الملابس الجاهزة تحت عنوان :

 -الملابس النسائية " على أن تكون لجنة الإشراف كالتالي :

جامعة دمياط "  –الأستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –أ.د/حاتم محمد  فتحي إدريس  -1

 مشرف رئيسي " .
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 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث رالقـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرا

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (19الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة/ أماني السعيد   28/12/2015الغزل والنسيج والتريكو بجلسته بتاريخ 

الدارسة من الخارج لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم الغزل   –محمد عطية 

"تأثير بعض الاساليب التنفيذية للأقمشة المنسوجة ثلاثية  -والنسيج والتريكو تحت عنوان :

الابعاد على الجانب الوظيفي والجمالي لأقمشة الستائر" على أن تكون لجنة الإشراف 

 -كالتالي :

 

جامعة دمياط  –الاستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –د/ فيروز ابو الفتوح الجمل  -1 

 )مشرف رئيسي( 

 جامعة دمياط . –مدرس بكلية الفنون التطبيقية  –د/ فتحي السماديسى  -2

 الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (20الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة/ هايدي   28/12/2015الغزل والنسيج والتريكو بجلسته بتاريخ 

الدارسة من الخارج لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم  –لفارابراهيم ابراهيم ا

"اثر المعالجة الحرارية لأقمشة تريكو اللحمة على  -الغزل والنسيج والتريكو تحت عنوان :

ة باستخدام خيوط الليكرا" على أن تكون لجنة الإشراف ياستحداث تأثيرات جمالية تصميم

 -كالتالي :

جامعة دمياط  –الاستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –فتوح الجمل د/ فيروز ابو ال -1

 )مشرف رئيسي( 

 جامعة دمياط . –مدرس بكلية الفنون التطبيقية  –د/ فتحي السماديسى  -2

 العليا والبحوث الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (21الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة/ ايمان محمود   28/12/2015الغزل والنسيج والتريكو بجلسته بتاريخ 

الدارسة من الخارج لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم الغزل  –الدعرونى 

"دراسة تأثير نسب خلط الليكرا على خواص اقمشة تريكو  -والنسيج والتريكو تحت عنوان :

 -اللحمة المنتجة للملابس الخارجية " على أن تكون لجنة الإشراف كالتالي :

جامعة دمياط  –لمتفرغ بكلية الفنون التطبيقية الاستاذ ا –د/ فيروز ابو الفتوح الجمل  -1
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 )مشرف رئيسي( 

 جامعة دمياط . –استاذ مساعد بكلية الفنون التطبيقية  –د/ حسام الدين السيد  -2

 والبحوثالموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (22الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

الدارس/ محمد جمال جارحي قيد  على  21/1/2015التصميم الصناعي بجلسته بتاريخ 

المعيد بقسم التصميم الصناعي بالكلية لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية   –سعداوي 

 جامعة حلوان . –بقسم التصميم الصناعي 

 العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (23) الموضـــــوع رقــــــــم

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 –الدارسة/ ناهد عصام السيد قيد على  19/12/2015التصميم الصناعي بجلسته بتاريخ 

المعيدة بقسم التصميم الصناعي بالكلية لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم 

 جامعة حلوان .  -التصميم الصناعي

 العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (24الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة/ اسراء على ابراهيم   20/12/2015الملابس الجاهزة بجلسته بتاريخ 

دارسة من الخارج لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم الملابس ال –الدسوقي 

"نظرية البارامترك فى العمارة والاستفادة منها في استلهام  -الجاهزة تحت عنوان :

 -تصميمات ازياء معاصرة" على أن تكون لجنة الإشراف كالتالي :

جامعة دمياط )مشرف  –يقية استاذ مساعد بكلية الفنون التطب –د/ نشوى محمد الشافعي  -1

 رئيسي( 

جامعة دمياط )منتدب  –استاذ مساعد بكلية الفنون التطبيقية  –د/ عبير حامد سويدان  -2

 . بجامعة الدلتا  انتدابا كليا(

 العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (25الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

تسجيل الدارسة/ مريم اكرم عبد  على  20/12/2015الملابس الجاهزة بجلسته بتاريخ 

الدارسة من الخارج لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم الملابس  –الفتاح بدر 

"دراسة تأثير بعض التراكيب البنائية لأقمشة تريكو اللحمة على  -الجاهزة تحت عنوان :
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 -خواص الراحة الفسيولوجية " على أن تكون لجنة الإشراف كالتالي :

جامعة دمياط )مشرف  –استاذ بكلية الفنون التطبيقية  –.د/ حاتم محمد فتحي ادريس أ -1

 رئيسي( 

 جامعة دمياط . –الاستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –د/ فيروز ابو الفتوح الجمل  -2

 الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (26الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة/   12/12/2015اغة والتجهيز بجلسته بتاريخ طباعة المنسوجات والصب

طالبة المكافأة الدراسية بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  –داليا ناصر زغلول 

لدرجة الماجستير في الفنون التطبيقية بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت 

و لتحسين الخواص اللونية الميكروويف وتقنية النانباستخدام "حلول متقدمة  -عنوان :

 -والوظيفية للمنسوجات " على أن تكون لجنة الإشراف كالتالي :

جامعة دمياط )مشرف  –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –أ.د/ طارق محمد ابو المعاطى  -1

 رئيسي( 

 استاذ بالمعهد القومي للقياس والمعايرة . –أ.د/ خالد ابراهيم النجار  -2

 جامعة بنها . –مدرس بكلية الفنون التطبيقية  –د/ايمان عبد العزيز عبد المجيد  -3

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (27رقــــــــم )الموضـــــوع 

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

الذين تجاوزا  على الغاء قيد الطلاب 20/12/2015الملابس الجاهزة بجلسته بتاريخ 

( 3عد انذارهم )بالخمس سنوات بقسم الملابس الجاهزة )مرحلة الماجستير من الخارج( 

 :مرات وهم 

 محمد حسن محمد الملاح -2مروة عبد المنعم ثابت                              -1

الذين تجاوزا الخمس سنوات بقسم الملابس الجاهزة )مرحلة الطلاب  والغاء تسجيل

 -وهم :( مرات 3بعد انذارهم )الماجستير من الخارج( 

 علياء علاء محمد خليفة -2                         ملونىراندا عياد دميان  -1

 نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (28الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على الغاء قيد وسحب ملف الدارسة/  28/12/2015ج والتريكو بجلسته بتاريخ الغزل والنسي

الدارسة من الخارج بتمهيدي الماجستير بقسم الغزل والنسيج  –منى عبد العليم عبد العزيز 
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 .وذلك بناءا على طلبها ( مرات 3بعد انذارها )والتريكو 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (29الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على قرار مجلس قسم  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على الغاء قيد الطلاب  20/12/2015طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بجلسته بتاريخ 

زا الخمس سنوات بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز )مرحلة الماجستير اللذين تجاو

 -وهم : ( مرات3بعد انذارهم ) من الخارج(

 مهند سمير على عبد الحليم  -2السيد اسامة السيد على                                  -1

 اطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثالموافقة مع مخ القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (30الموضـــــوع رقــــــــم )

قرار مجلس قسم  بالموافقة على 3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تعديل مقترح تشكيل لجنة المناقشة  20/12/2015الملابس الجاهزة بجلسته بتاريخ 

الدارسة من الخارج بقسم الملابس الجاهزة  –والحكم للدارسة/ انجى احمد بدير شاهين 

 -لرسالة الماجستير الخاصة بها لتصبح على النحو التالي : -بالكلية 

 جامعة دمياط  -أستاذ متفرغ بكلية الفنون التطبيقية –أ.د/ محمد ماهر السيد على  -1

 ) منتدب إنتداباً كلياً (. ) مناقشاً ومقرراً (

 جامعة دمياط  -أستاذ متفرغ بكلية الفنون التطبيقية –أ.د/ أحمد السيد الطحان  -2

 ) منتدب إنتداباً كلياً (. ) مشرفاً ومناقشاً (

جامعة دمياط   –أستاذ مساعد بكلية التربية النوعية  –لفيومي د/ أمل محمد ا  -3

 )مناقشاً( .

 الأستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة  – الشافعيالموافقة مع اضافة د/ نشوى محمد  ــــــــــــــــــــــــــــــرارالقـــــــــ

رئيس الجامعة لشئون / نائب أ.دالسيد المناقشة مع مخاطبة الحكم ومشرفا الى لجنة 

 . الدراسات العليا والبحوث

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (31الموضـــــوع رقــــــــم )

 بالموافقة على : 3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

  بشأن التقارير  30/11/2015بجلسته بتاريخ  والتريكو الغزل والنسيجقرار مجلس قسم

 الخاصة بطلاب الدراسات العليا وهم :

 اسلام محمد ذكى -3شيماء عبد الله محمد علام          -2احمد محمد صلاح            -1

  بشأن التقارير  28/12/2015بجلسته بتاريخ  الغزل والنسيج والتريكوقرار مجلس قسم

 لدراسات العليا وهم :الخاصة بطلاب ا

 رانيا رشاد توكل -2احمد مسعد سيد                                                        -1

 صلاح محمد عماد الدين -4ابراهيم عبد المؤمن                                                 -3
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 هبة احمد فؤاد عابد -5

بشأن  12/12/2015بجلسته بتاريخ  والصباغة والتجهيزطباعة المنسوجات قرار مجلس قسم 

 التقارير الخاصة بالدارسة / بسنت عوض مندور

  بشأن التقارير  8/12/2015بجلسته بتاريخ  التصميم الداخلي والاثاثقرار مجلس قسم

 الخاصة بطلاب الدراسات العليا وهم :

 امنية حسنى مصطفى القاضي -2 ايمان بكر السعيد الشعراوي                            -1

 اية فيصل ابو الفتوح عبد السلام -4بسمة صلاح الدين الرفاعي                            -3

 احمد محمد عبد الرحمن حسيب -6                               اميرة عطية على الصاوي -5

مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات على ما جاء بالتقارير الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 العليا والبحوث

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (32الموضـــــوع رقــــــــم )

بالموافقة على التعاون العلمي  3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

والتبادل الطلابي في تخصص النحت والزخرفة وتاريخ الفن بناءا على ما تم بين لقاء سفير 

جمهورية مصر العربية في مدريد مع رئيس جامعة سالامانكا الاسبانية لتعزيز التعاون مع 

 الجامعات المصرية .

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث رارالقـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (33الموضـــــوع رقــــــــم )

المقترحات التي  بالموافقة على 3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

ايطاليا( لدراستها  –يمكن ان يتضمنها مشروع البرنامج التنفيذي بين البلدين )مصر 

 والاستفادة منها كما يلى :

 تنظيم معارض فنية مشتركة-1

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -2

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (34الموضــــــــوع رقــــــم )

المقترحات التي  على بالموافقة 3/1/2016( بتاريخ 60لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

قيرقيزيا( لدراستها  –يمكن ان يتضمنها مشروع البرنامج التنفيذي بين البلدين )مصر 

 والاستفادة منها كما يلى :

 تنظيم معارض فنية مشتركة .-1

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -2

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 سابعا : شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة



 

 

13 

 

ما اوصت به المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن   (35الموضــــــــوع رقــــــم )

بالموافقة على توفير  4/1/2016( بتاريخ 36شئون خدمة مجتمع وتنمية البيئة بجلستها رقم ) لجنة

 مخزن للمعروضات  بالقرب من قاعة العرض .

 على تخصيص مخزن للمعروضات .الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

احاطة اللجنة المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن  (36الموضــــــــوع رقــــــم )

علما بالطلب المقدم من رئيس مجلس ادارة مركز رحمة لذوى الاعاقة التابع للمجمع 

من الكلية بالحضور الى  طلاب 10الإسلامي الخيرى بالسنانية للموافقة على السماح لعدد 

 لرسم البهجة على وشوش الاطفال المعاقين في الاحتفال السنوي بيوم المعاقين  قصر الثقافة

مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع احاط المجلس علما مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 بالتقرير عن المشاركة . وتنمية البيئة

اعتماد محضر  المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن (37الموضـــوع رقــــــم )

( للعام الجامعي 36اجتماع لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة بجلستها رقم )

 . 4/1/2016المنعقدة يوم الاثنين الموافق  2015/2016

 الموافقة على الاعتماد فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثامنا : موضوعات عامة

د / وزير التعليم 0امين عام الجامعة ، بشان خطاب السيدأ /المذكرة المعروضة من السيد (38الموضــــــوع رقــــــم )

العالي والبحث العلمي لاتخاذ اللازم نحو تفعيل بنود بروتوكول التعاون بين وزارة التعليم 

 0العالي ووزارة التخطيط والمتابعة والاصلاح الإداري 

 احاط المجلس علما  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة/ مدير عام الوحدة الحسابية بالكلية بشأن وجود صندوق باسم  (39الموضــــــوع رقــــــم )

صندوق الخدمة الاجتماعية لأعضاء هيئة التدريس لا يخضع لإشراف وزارة المالية وتطلب 

 الموافقة على فتح حساب خاص بالصندوق المذكور بمعرفة وزارة المالية .

 . وتخاطب الجامعة لتصفية الصندوقاحاط المجلس علما مع التوصية بعقد جمعية عمومية  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

التقرير الربع سنوي لكلية التقرير المعروض من السيدة / رئيس قسم الاحصاء والمتابعة بشان  (40الموضــــــوع رقــــــم )

 . 30/9/2015حتى  1/7/2015من  2014/2015 الفنون التطبيقية

 احاط المجلس علما  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 تاسعا   : ما يستجد من أعمال

لجنة بالتفويض عن المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (41الموضــــــوع رقــــــم )

الدارس  –على منح الدارس/ مصطفى عبد الحى على بدوى  العليا والبحوثالدراسات 

الملابس  –الملابس الجاهزة من الخارج درجة الماجستير فى الفنون التطبيقية  بقسم
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الجاهزة للرسالة تحت عنوان " نظم مراقبة الانتاج فى مصانع الملابس الجاهزة )دراسة 

 ومقارنة( " .

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

اعتماد محضر  المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن (42الموضــــــوع رقــــــم )

ت العليا والبحوث والعلاقات الثقافية والمكتبات للعام الجامعى اجتماع لجنة الدراسا

 . 3/1/2016( بتاريخ 60بجلستها رقم ) 2015/2016

 الموافقة على الاعتماد فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

تقرير  المذكرة المعروضة من السيدة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأن (43الموضــــــوع رقــــــم )

 المراجعة الداخلية لكنترولات الكلية . 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ... لثانية بعد الظهراقد انتهى الاجتماع في تمام هذا و
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